

---

## RETTIFICHE

---

Avvertenza.—L'**avviso di rettifica** dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla *Gazzetta Ufficiale*. L'**errata corrige** rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento nella *Gazzetta Ufficiale*. I relativi comunicati sono pubblicati, ai sensi dell'art. 8 del decreto del Presidente della Repubblica 28 dicembre 1985, n. 1092, e degli articoli 14, e 18 del decreto del Presidente della Repubblica 14 marzo 1986, n. 217.

---

### ERRATA-CORRIGE

---

**Comunicato relativo alla deliberazione 13 maggio 2010 del Comitato interministeriale per la programmazione economica, recante: «Riprogrammazione del fondo infrastrutture ex decreto-legge n. 112/2008 convertito dalla legge n. 133/2008, art. 6-quinquies. (Deliberazione n. 31/2010)»** (Deliberazione pubblicata nella *Gazzetta Ufficiale* - serie generale - n. 305 del 31 dicembre 2010).

Nella deliberazione citata in epigrafe, pubblicata nella sopra indicata *Gazzetta Ufficiale*, alla pag. 39, seconda colonna, al primo capoverso delle premesse, al quinto rigo, dove è scritto: «...vengano *individuali* dal Governo attraverso...», leggasi: «...vengano *individuati* dal Governo attraverso...»; inoltre, alla pag. 40, prima colonna, al penultimo capoverso delle premesse, al quarto rigo, dove è scritto: «...aree sottoutilizzate (FAS) ed ha assegnato *21* Fondo infrastrutture,...», leggasi: «...aree sottoutilizzate (FAS) ed ha assegnato *al* Fondo infrastrutture,...».

11A02937

---

ALFONSO ANDRIANI, *redattore*  
DELIA CHIARA, *vice redattore*

---

(GU-2011-GU1-051) Roma, 2011 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.

